中国石化极



——洛阳石化与黄河生态和谐共生

清晨,成群的白鹭、灰鹳在黄河沙洲浅滩上悠闲散步。经过多年治理,黄河水清澈见底、碧波如翠。

王东亮 图/文

夏日清晨,朝霞正美。黄河两岸,鸟鸣阵阵。

以洛阳石化装置区为起点,向南驱车8分钟,或骑车10分钟,便可以轻松到达紧邻黄河的湿地公园。宽阔的河道上,有一个自然形成的V字形滩涂,当地人称之为"大河之洲"。

往来飞鸟,在这里安家。

国家二级保护鸟类白鹭、苍鹭、牛背鹭、灰鹳等上千只鸟儿, 在这里恋爱、安家、筑巢、产卵、 孵化……

从3月5日惊蛰至今,历时3个月,本报记者采用高空无人机,无打扰记录大河之洲上鸟儿的生活,用镜头展示母亲河的和谐生态。



な化V视



出生20多天的小灰鹳和妈妈沐浴着阳光,等待着爸爸觅食归来。



被誉为"环保使者"的白鹭在阳光下惬意地修饰着自己的羽毛。



湛蓝的黄河水、金黄的麦浪,与不远处的洛阳石化装置融为一幅美好的画卷。



群鸟高飞,翱翔在黄河之上。短促悠扬的鸟鸣声诉说着对这片家园的喜爱。



生态环境的改善,引来越来越多的珍稀鸟类在此筑巢、安家。



国家二级保护鸟类牛背鹭的入住,丰富了这片湿地的色彩,展现出更多的美好。